
Regionální hry Speciální olympiády ČR OPEN 2025 

 

Sport pro každého – bez ohledu na výkon 
Speciální olympiády mají jeden jasný cíl: umožnit co největšímu počtu lidí s mentálním 
postižením pravidelně sportovat, soutěžit a především zažít radost z pohybu a sdílených 
zážitků. Tuto myšlenku už podeváté podpořili i studenti Fakulty sportovních studií 
Masarykovy univerzity, kteří v rámci své odborné praxe uspořádali Regionální hry 
Speciální olympiády ČR OPEN 2025. Akce se konala pod záštitou děkana Fakulty 
sportovních studií Jana Cacka.  

Den plný sportu, emocí a nezapomenutelných okamžiků 
Hry se konaly 20. května 2025 ve sportovním areálu Pod Palackého vrchem a přilákaly 
přes 170 sportovců z různých sportovních klubů a škol z celé republiky. Celý den se nesl v 
duchu přátelské atmosféry, vzájemného respektu a nadšení z pohybu. Akci slavnostně 
zahájil prorektor Masarykovy univerzity Petr Suchý, mezi hosty nechyběli ani současná a 
bývalá prezidentka Českého hnutí Speciálních olympiád Veronika Koníčková a Hana 
Válková. Sportovce přišli podpořit i ambasadoři akce – světový šampion v kickboxu Tomáš 
Hron a mistr světa v lukostřelbě Martin Bartoš. 

Soutěžní program nabídl dvě hlavní kategorie: 

• Klasickou atletickou olympiádu s disciplínami jako běh na 100 až 400 metrů, hod 
mini oštěpem, hod míčkem, vrh koulí, skok do dálky a smíšená štafeta. 

• Přizpůsobené sporty – pět aktivit navržených na míru možnostem účastníků s 
většími pohybovými omezeními. 

Díky tomuto rozdělení si mohl radost ze sportu užít opravdu každý. 

Praktická zkušenost pro studenty, velká motivace pro sportovce 
Celou organizaci her zajišťovali studenti 1. ročníku navazujícího studia Managementu 
sportu. Akce pro ně byla cennou praxí – od přípravy logistiky, přes komunikaci se sponzory 
až po samotnou realizaci. Pro sportovce byla akce nejen sportovním zážitkem, ale také 
velkou motivací do dalších tréninků. 

Poděkování partnerům a sponzorům 
Regionální hry Speciální olympiády ČR OPEN 2025 by se neobešly bez podpory partnerů 
a sponzorů, kterým patří velké poděkování. Studenti si sponzory oslovovali sami, a všichni 
společně přispěli k úspěchu této krásné akce. 

Hlavní partneři: 
SUDOP BRNO, spol. s r.o., VPO Protivanov a.s., Agrotec a.s., Stráský, Hustý a partneři 
s.r.o. 

Další podporovatelé: 
Teamium s.r.o., Logimex s.r.o., Renata Staňková, Prádlo Svoboda, Donuty od Mikeše, 
CMI, s.r.o., Tomáš Novák, Tesařství pokrývačství Drmola, s.r.o., TSB, Magic s.r.o., 
Nekvinda a.s., Wonderful Energy, TERMOGAS, spol. s r.o. 

Děkujeme také Teplárnám Brno, a.s., Decathlonu Brno a Městské části Brno-Královo Pole 
za dlouhodobou podporu. 
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